

Когда она вихрем влетела в гримерку концертного зала «Россия», где проходили съемки новогодней программы «Аншлаг», невольно подумалось: «Регина, вы ли это?» Ни намека на макияж, прическа а-ля болонка, коротенькие брючки и скромненькая кофточка... На звезду, бессменную ведущую юмористической передачи, она была совсем не похожа.

### Пародии - это хорошо

— Регина, какие сюрпризы вы готовите зрителям в новогоднем «Аншлаге»?

— Ну что же это будут за сюрпризы, если я все сейчас расскажу! Доживем до старого Нового года и увидим. Наш эфир — по традиции 13 января.

— А зантиговать...

— Самым неожиданным, как для зрителей, так и для нас, «аншлаговцев», будет дебютное выступление юмориста из Нижегородской области. Ему всего 10 лет. Мальчишка прислал нам свою кассету с эстрадным номером. Мне понравилось, вот и позвала его на большую сцену.

— А вот многие обзывают «Аншлаг» между собой чиком, куда новичкам путь заказан.

— Так могут говорить только те, кто нашу передачу вообще не смотрит. На сегодняшний день я открыла 12 новых артистов.

— А почему в «Аншлаге» не выступают весьма популярные ребята из КВН? Вот где можно открыть много новых артистов.

— Это их надо спросить. Они вообще больше нигде не выступают. А я бы была им только рада.

— Но они частенько делают на вас такие злые пародии...

— К пародиям я отношусь с олимпийским спокойствием. Тебя пародируют — значит, ты популярен.

— Каждый год «аншлаговцы» отправлялись в круиз по Волге. А в этом — путешествовали по Подмосковью. Что, денег не хватило?

— А почему вы думаете, что поездка по Подмосковью — дешевое удовольствие? Скорее наоборот. На корабле мы и выступали, и жили. А в этот раз пришлось искать гостиницы, концертные залы. Все непросто. Да и не всегда мы путешествовали по Волге. И по Днепру плавали, и на Алтай ездили, и в Таганрог. В путешествиях должно быть разнообразие.

— С уходом кого из артистов «Аншлаг» потерял особенно много?

— Я вообще не считаю, что «Аншлаг» кого-то поте-

новогоднее пожелание  
2002-й —  
год Лошади.  
Хочу пожелать всем  
телезрителям  
и читателям  
«Антенны»  
весь год быть  
«на коне»!

рят. Это же театр. АРтисты приходят, уходят, возвращаются. Но как бы там ни было, я со всеми в дружеских отношениях.

### Муж у плиты — плохо

— На экране вам удастся создать впечатление, что все «аншлаговцы» — одна большая, дружная семья. А в обычной жизни вы часто встречаетесь? Например, с Кларой НОВИКОВОЙ ходите вместе по магазинам?

— Нет, такого практически не бывает. Зато мы с Кларой каждую ночь разговариваем по телефону. Она уникальная женщина. Всегда подскажет, где какая эксклюзивная «тряпка» продаётся. Бабы, как вы знаете, обычно подобную информацию друг от друга тщательно скрывают. И вот эту замечательную кофточку, в которой я сейчас, мне Клара подарила...

— Ваш муж Юрий говорит вам, где вы ему нравитесь больше — в эфире «Аншлага» или дома?

— Попробовал бы он мне это сказать!.. К тому же я стараюсь с ним вообще не говорить о работе.

— Ревнует вас к телевидению?

— Конечно. Я не бываю дома по 24 часа в сутки. А как только прихожу, сразу сажусь за телефон. Кому это понравится? Да и характер у меня — не сахар. Удивляюсь, как Юра уже двадцать пять лет все это терпит. На его месте я давно бы сбежала от такой жены!

— Получается, домашним хозяйством в вашей семье занимается он?

— О, нет! Если бы мой супруг с утра до вечера ходил



## Регина Дубовицкая: Мечтаю лично похоронить «Аншлаг»

Кирill РОМАНОВ

КЛОУНЕССА:  
друзья любят  
Регину и такой

в фартуке, тогда бы я от него сбежала! Не терплю мужчин-«домохозяек». Юра — профессор физики, доктор наук. Дочка Илона, кстати, пошла по его стопам. По специальности она — прикладной математик. Окончила Энергетический институт.

(Но сегодня Илона работает ассистентом режиссера в «Аншлаге» и воспитывает трехлетнюю дочку Регину-младшую. — «Ант.».)

— Регина, почему вы до сих пор не переехали в Москву и живете в Зеленограде?

— Просто мне нравится здесь жить.



побио  
по-аншлаговски

### Мост от Регины

— Высоко в небе летел орел. Вдруг он увидел, что на поле пасется стадо баранов. Орел спикировал, схватил барана и полетел дальше. Чабан заметил это, взял ружье и выстрелил. Орел упал, а баран полетел дальше. Так давайте же выпьем, друзья, за нашу Россию — страну равных возможностей.



### Регина любит

- **Блюдо:** жареная картошка с селедкой
- **Алкогольный напиток:** кефир
- **Певец:** Александр Розенбаум
- **Актриса:** Инна Чурикова
- **Цвет:** голубой
- **Стиль в одежде:** экстравагантный

РТР

«Аншлаг»  
Суббота, воскресенье,  
вечер

Я выросла в армянской семье, поэтому на моем новогоднем столе непременно будет настоящее лобио. Вот рецепт:

● Понадобится: 1 стакан темной фасоли, 500 г очищенных грецких орехов, аджика, соус ткемали, 2-3 зубчика чеснока, пучок кинзы, ст. ложка семян кинзы, 1 головка лука.

● Фасоль варить до каешеобразного состояния. Семена кинзы и грецкие орехи тщательно растереть в деревянной чашке. Добавить: выжатый чеснок, соль, сахар, аджику, ткемали и все перемешать деревянным пестиком. Затем смешать с фасолевой масой. Добавить мелко нарубленный лук и измельченные листья кинзы.

Со счастливой новорожденной встречалась Евгения ЕЗЕРСКАЯ

Альбина РЕЛОНСКИЙ

### блиц-опрос

- ✓ **Марка машины:** есть только у мужа — «восьмерка» или «девятка» (в моделях не разбирается и цвета не помнит)
- ✓ **Жизненный девиз:** «Все сама — вперед и с песней!»
- ✓ **На какого сказочного персонажа похожа:** на Бабу-Ягу
- ✓ **Куда бы потратила миллион долларов:** на собственную телестудию
- ✓ **В каком веке и в качестве кого хотела бы жить:** в России в XIX веке. И тогда бы тоже организовала «Аншлаг»
- ✓ **Тайное желание:** вовремя почувствовать, когда «похоронить» «Аншлаг»



С мужем Юрием: четверть века вместе

### досье «Антенны»

- Родилась: 31 декабря в г. Шадринске
- По гороскопу: Козерог
- Образование: Пятигорский институт иностранных языков (немецкое отделение, красный диплом)
- Карьера: с начала 70-х работала на радио редактором программы «С добрым утром!»
- С 1987 г. — на ТВ, автор и ведущая «Аншлага»
- Хобби: выращивание цветов

### Новый год вместе с днем рождения — привычно

— Есть ли в вашей семье традиции, которые свято соблюдаются?

— Только одна. 31 декабря всегда собираемся дома, чтобы отметить Новый год и мой день рождения.

— Поздравляем! Родиться под самый Новый год — это, наверное, везение.

— В детстве я жутко огорчалась, что получала один подарок на два праздника. Сейчас к такому совпадению отношусь спокойно. Хотя в прошлом году не выдержала и прокричала: «Что это такое?! Работаю, как лошадь, а никто ничего не дарит!» Пошла и уехала на

студию. Когда вернулась, муж протянул мне на ладони котенка по кличке Любимый. Это уже третий кот в моем доме. Первого мне прямо во время концерта подарили Коля ЛУКИНСКИЙ и Миша ГРУШЕВСКИЙ. Как потом выяснилось, они его украли у КУКЛАЧЕВА, выступавшего в тот день у нас со своими кошками. А второй кот целий день сидел под дверью нашей квартиры. Что делать? Пришлось его привыкнуть.

— «Аншлагу» вскоре 15 лет, а вы на экране словно не меняетесь.

— Единственный секрет, наверное, в том, что до работы на телевидении я вообще не пользовалась косметикой. Да и сейчас не пользуюсь. Летом, правда, собираюсь сделать подтяжку кожи вокруг глаз.